

Газета
основана
в 2005
году

Первый
номер
выпущен
31 марта

Алый парус



№1, сентябрь, 2023-2024 учебный год
<https://bichbaish-shemur.edu21.cap.ru>

С Днем знаний
➡ 1 стр.

Разговоры о важном
➡ 2 стр.

О разном понемногу...
➡ 3 стр.



С Днем Знаний!

Волнение, радость, ожидание
 — Всё в этом дне слилось не зря!
 Для всех особый он и важный —
 День — 1-ое сентября!

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!

Торжественная линейка 2022-2023 учебного года началась с церемонии поднятия Государственного флага и исполнения Государственного гимна Российской Федерации. Со словами поздравления выступила директор школы Э.С. Можяева. Она поздравила всех с праздником, подчеркнула особое значение учебы в жизни обучающихся и пожелала успехов в новом учебном году. Со словами напутствия в новый учебный год и тёплыми пожеланиями выступили гости сегодняшнего праздника – глава администрации Шемуршинского района В.В. Денисов, начальник Государственной инспекции гостехнадзора Чувашской Республики В.П. Димитриев, глава Бичурга-Баишевского сельского поселения Е.С. Укин.

Сегодня особенно радостный день для 18 первоклассников, которые влились в число обучающихся нашей школы. Они порадовали всех красивыми стихами. В ответ одиннадцатиклассники на правах самых старших учеников дали несколько советов первоклассникам и вручили им памятные подарки. Праздничную линейку по традиции завершили первым звонком. Он прозвучал в руках первоклассницы М. Борзовой и обучающегося выпускного 11 класса Д. Лубошнова.

Поздравляем всех с Днем Знаний. Всем отличной учёбы и творческих успехов!



Уськина Мария, 11 класс

Разговоры о важном

Каждая новая учебная неделя в МБОУ «Бичурга-Баишевская СОШ» начинается с церемонии поднятия флагов Российской Федерации и Чувашской Республики, исполнения Гимнов. 12 сентября после торжественной линейки педагоги и учащиеся приняли участие в следующем занятии из цикла «Разговоры о важном», обсуждалась тема «Наша страна – Россия», которая посвящена патриотизму. В ходе занятия первоклассники исполнили песню «С чего начинается Родина», в 3-4 классах вспомнили пословицы и поговорки о Родине. А уже с 5 класса с детьми обсудили специальную военную операцию на Украине. Педагоги в ходе урока назвали учащимся факты о подвигах в ходе специальной военной операции. "Жители ДНР и ЛНР - русские люди, поэтому важно их возвращение в Россию. Российские военные - герои", - подвели итог сегодняшнего классного часа педагоги и учащиеся.



Улюкина Ангелина, 11 класс

С днем дошкольного работника

27 сентября на территории ипподрома состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня дошкольного работника. Педагоги дошкольного образования соревновались в разных состязаниях: мини футбол, перетягивание каната, эстафета 100 м., армрестлинг, творческий конкурс, знатоки кулинарии.

Работники дошкольной и подготовительной группы нашей школы приняли активное участие в данном мероприятии и заняли призовые места.

Поздравляем!!!



Пословицы и поговорки об учении, о знаниях

- ◆ Ученье — свет, а неученье — тьма.
- ◆ Ученье — путь к умению.
- ◆ Ученье — лучшее богатство.
- ◆ Век живи — век учись.
- ◆ Корень учения горек, да плод его сладок.

- ◆ Учиться никогда не поздно.
- ◆ Учись смолоду — пригодится в старости.
- ◆ Мудрым никто не родился, а научился.
- ◆ Не стыдно не знать, стыдно не учиться.
- ◆ Повторенье — мать ученья.

- ◆ Без терпенья нет ученья.
- ◆ Чтение — лучшее ученье.
- ◆ Знание — сила.
- ◆ Знание — половина ума.
- ◆ Мир освещается солнцем, А человек знанием.



- ◆ Незнайка лежит, а знайка далеко бежит.
- ◆ Знайка все с полуслова понимает, А незнайка все только рот разевает.
- ◆ Яйца курицу не учат.
- ◆ Под лежащий камень и вода не течет.
- ◆ Знание — дело наживное.

Ребята и все читающие нашу газету, пишите нам на электронную почту parus.alyy@list.ru.
Ждём ваших заметок и пожелания.

Главный редактор:
Л.И. Матвеева

Редакторы номера:
Матвеев Максим – ученик 10 класса
Симурзина Дарья – ученица 10
класса

Подписано в печать:
28.09.2023г.
8-30ч.

Уважаемые читатели!

Мы ждём Ваши пожелания и предложения, как сделать нашу газету максимально удобной и полезной для Вас.

Отправляйте Ваши разработки, творческие работы в нашу редакцию по **электронной почте parus.alyy@list.ru**

Надеемся на плодотворное сотрудничество!

Газету выпускает МБОУ «Бичурга-Баишевская средняя общеобразовательная школа»

Шемуршинского района Чувашской республики. 428175, Шемуршинский район, с.Бичурга-Баишево, ул.Мичурина, д.13.